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Μ
ια ακόμη γυναικοκτονία στην 
Ελλάδα, η 8η μέσα σε λίγους 
μήνες. Γυναίκα σκοτώθηκε 
μπροστά στα μάτια της 20χρο-

νης κόρης της, αλλά και άλλων ατόμων, 
που είτε έτυχαν ως πελάτες στην επιχεί-
ρηση της, όπου εκτελέστηκε, είτε περνού-
σαν εκείνη τη στιγμή από το σημείο.
Σύμφωνα με τα “Ρεθυμνιώτικα Νέα”, η 
αδικοχαμένη Σταυρούλα δολοφονήθηκε 
μπροστά στα μάτια της 20χρονης κόρης 
της, η οποία εκείνη στις 7.30 το απόγευ-
μα της Κυριακής (08.08.2021) βρισκόταν 
μέσα στο spa, στο Πάνορμο Μυλοποτά-
μου Κρήτης.
Η κόρη της 46χρονης άρχισε να ουρλιά-
ζει, όταν είδε τον 49χρονο -του οποίου η 
ταβέρνα γειτνιάζει με το spa- να εκτελεί εν 
ψυχρώ τη μητέρα της με μία κυνηγετική 
καραμπίνα.
Το ίδιο δημοσίευμα αναφέρει πως η γυ-
ναίκα ενώ ήταν στην είσοδο της επιχεί-
ρησης της την πλησίασε ο 49χρονος που 
στάθμευσε απ’ έξω το Ι.Χ. του και κάτι 
της είπε, ωστόσο επειδή είχαν κάποιες 
διαφορές εκείνη επέλεξε να τον αγνοή-
σει και γύρισε την πλάτη της, έτσι ώστε 
να τον αναγκάσει να αποχωρήσει για να 
μην δημιουργηθεί φασαρία μπροστά στον 
κόσμο. Όμως, εκείνος είχε λόγο που κρα-
τούσε την καραμπίνα. Την έστρεψε ενα-
ντίον της, την πυροβόλησε δυο φορές πι-
σώπλατα και τη σκότωσε.
O δολοφόνος, αμέσως μετά το έγκλη-
μα που διέπραξε, εξαφανίστηκε από το 
Πάνορμο. Όταν έφτασαν οι αστυνομικοί 
στον τόπο του εγκλήματος κι όταν δυνά-
μεις άρχισαν να τον αναζητούν για να τον 
συλλάβουν, τον βρήκαν αιμόφυρτο σε 
κοντινή σχετικά απόσταση από το χωριό, 
σε σημείο όπου η οικογένεια του διατη-
ρεί ποιμνιοστάσιο. Είχε αυτοπυροβολη-
θεί στο κεφάλι για να δώσει τέλος στη 
ζωή του. Οι πληροφορίες κάνουν λόγο 
για βαρύτατο τραυματισμό σε σημείο τέ-
τοιο που ήταν αγνώριστο το πρόσωπο 
του. Μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο 
νοσοκομείο Ρεθύμνου και τα ξημερώματα 
διασωληνωμένος μεταφέρθηκε στο Βενι-
ζέλειο Νοσοκομείο Ηρακλείου. Υπεβλήθη 
σε πολύωρη χειρουργική επέμβαση και η 
κατάσταση του χαρακτηρίζεται κρίσιμη.

Σοκαρισμένος ο τουρίστας 
που τραυματίστηκε
Τραυματίας και μάρτυρας του εγκλήματος, 
της γυναικοκτονίας, που σημειώθηκε στο 
Πάνορμο Μυλοποτάμου το απόγευμα της 
Κυριακής, είναι ένας 27χρονος τουρίστας 
από την Αυστρία.
Ο νεαρός άνδρας δεν θα μπορούσε ποτέ 
να φανταστεί ότι στη διάρκεια των διακο-
πών του θα τύχαινε στη μέση μιας δολο-
φονίας και θα γλίτωνε από θαύμα η ζωή 
του.
Ο 27χρονος Αυστριακός βρισκόταν μέσα 
στο SPA που διατηρούσε η 46χρονη γυ-
ναίκα, όταν μπήκε μέσα ο δράστης με μια 
καραμπίνα στα χέρια και τη στόχευσε πι-
σώπλατα, εκτελώντας την εν ψυχρώ. Σύμ-

φωνα με πληροφορίες των «Ρεθεμνιώτι-
κων Νέων», τα βλήματα της καραμπίνας 
βρήκαν τον νεαρό τουρίστα στην παλάμη 
του αριστερού του χεριού. Μεταφέρθηκε 
στο νοσοκομείο Ρεθύμνου χθες το πρωί 
υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση 
και παραμένει για νοσηλεία. Η κατάστα-
ση της υγείας του είναι καλή, ωστόσο ο 
27χρονος Αυστριακός είναι ακόμη σο-
καρισμένος από τη δολοφονία που έγινε 
μπροστά στα μάτια του, από το σκηνικό 
τρόμου που έζησε, αλλά και από το γεγο-
νός ότι κινδύνευσε και η ζωή του ίδιου.

Το βαρύ ποινικό παρελθόν του δράστη
Ο 49χρονος δράστης, με καταγωγή από 
τα Ζωνιανά, είχε απασχολήσει επανει-
λημμένα τις αστυνομικές αρχές. Τον Σε-
πτέμβριο του 2012, ξημερώματα έξω από 
μπαρ στον Πλατανιά Ρεθύμνου, ο τότε 
40χρονος διαπληκτίστηκε με Ρώσο του-
ρίστα 30 ετών, που οι πληροφορίες τον 
ήθελαν μάλιστα να είναι φρουρά Ρώσου 
αξιωματούχου που βρισκόταν για διακο-
πές στο Ρέθυμνο. Ο δράστης πυροβόλησε 
τον Ρώσο τρεις φορές τραυματίζοντας τον 
στην κοιλιακή χώρα, στο χέρι και το σα-
γόνι.
Μετά την πράξη του τράπηκε σε φυγή και 
συνελήφθη από τους αστυνομικούς την 
επόμενη μέρα στο Πάνορμο. Άγνωστο 
εάν και πόσο καταδικάστηκε για την υπό-
θεση εκείνη.
Ακόμα παλαιότερα, περίπου 15 χρόνια 
πριν, το ίδιο άτομο οδηγώντας το όχημα 
του στην εθνική οδό Ρεθύμνου-Ηρακλεί-
ου και έχοντας συνεπιβάτιδες δυο γυναί-
κες από την Ουκρανία, κάπου στο Πέρα-
μα, ενεπλάκη σε τροχαίο με αποτέλεσμα 
να ανατραπεί το όχημα και να βρει τον 
θάνατο η μια από τις δυο νεαρές γυναί-
κες. Την εγκατέλειψε νεκρή στο σημείο 
του ατυχήματος και εξαφανίστηκε.
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Στη φυλακή οι συλληφθέ-
ντες για τους εμπρησμούς 
σε Κρυονέρι, Πετρούπολη 
και Πεδίον του Άρεως

Τ
ον δρόμο για τη φυλακή στον 
43χρονο άνδρα, ο οποίος κα-
τηγορείται για εμπρησμούς στο 
Κρυονέρι ενώ παρίστανε τον εθε-

λοντή, έδειξαν ανακριτής και εισαγγελέ-
ας με απόφασή τους. Αμέσως μετά την 
απολογία του ο εν λόγω κατηγορούμενος 
κρίθηκε προσωρινά κρατούμενος. Σε βά-
ρος του είχε ασκηθεί από την εισαγγελία 
Πρωτοδικών της Αθήνας ποινική δίωξη 
σε βαθμό κακουργήματος και συγκεκριμέ-
να για πρόκληση πυρκαγιάς σε δάσος εκ 
προθέσεως με εξάπλωση της φωτιάς σε 
μεγάλη έκταση, από την οποία προέκυψε 
κίνδυνος για άνθρωπο, τελεσθείσα κατ’ 
εξακολούθηση.
Την ίδια ποινική μεταχείριση είχε όμως 
και ένας ακόμη συλληφθείς για εμπρησμό 
σε δυο σημεία στο Άλσος Αγίου Δημη-
τρίου στην Πετρούπολη, ο οποίος επίσης 
αντιμετωπίζει κατηγορίες σε βαθμό κα-
κουργήματος αλλά και πλημμελήματος.
Στις φυλακές οδηγείται όμως και η γυναί-
κα που συνελήφθη για εμπρησμό στο Πε-
δίον του Άρεως, σε βάρος της οποίας είχε 
ασκηθεί ποινική δίωξη σε βαθμό πλημμε-
λήματος. Η κατηγορουμένη οδηγείται στη 
φυλακή καθώς το αρμόδιο αυτόφωρο δι-
καστήριο ενώπιον του οποίου δικάστηκε 
της επέβαλε ποινή φυλάκισης πέντε ετών 
χωρίς αναστολή!

Τελευταίο «αντίο» στον 
38χρονο εθελοντή 
πυροσβέστη -Η Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου 
στην κηδεία 

T
o τελευταίο «αντίο» είπαν συγγενείς 
και φίλοι στον εθελοντή πυροσβέ-
στη Βασίλη Φιλώρα, που έχασε τη 
ζωή του ενώ επιχειρούσε στη φωτιά 

στην Αττική. Ο 38χρονος εθελοντής πυρο-
σβέστης Βασίλης Φιλώρας έχασε τη ζωή του 
την Παρασκευή, όταν, ενώ επιχειρούσε για 
την κατάσβεση της φωτιάς στην Ιπποκράτειο 
Πολιτεία, κατέρρευσε κολώνα του ηλεκτρι-
κού ρεύματος και τον χτύπησε. Ο 38χρο-
νος εθελοντής πυροσβέστης, πατέρας δύο 
παιδιών, κηδεύεται αυτή την ώρα σε κλί-
μα βαθιάς οδύνης από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Κωνσταντίνου και Ελένης στα Άνω Λιόσια. 
Στην κηδεία παρούσα είναι η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, 
η οποία έφθασε κρατώντας ένα λευκό τρι-
αντάφυλλο. Παρούσα στην κηδεία, επίσης, 
η υφυπουργός Εργασίας, Δόμνα Μιχαηλί-
δου. Να σημειωθεί ότι νωρίτερα έγινε γνω-
στή η απόφαση να γίνει δημοσία δαπάνη η 
κηδεία του 38χρονου εθελοντή.


